

一医院日接诊近50名感冒患儿 换季易患感冒 儿童尤应当心

本报8月21日讯(记者 冯琳
通讯员 王伟华) 随着天气转凉加之昼夜温差大,连日来各大医院接诊感冒患者增多。20日,海大医院儿科一天接诊近50名感冒儿童。

海大医院儿科主任医师李爱

秋提醒,近日换季气温反复无常,儿童体质弱更易患感冒,家长应注意早晚少带孩子出门,睡觉关好门窗,带孩子远离感冒感染人群。

21日,记者在海大医院看到,20日该院儿科的接诊记录

中,共有60余名儿童就诊,其中近50名为感冒患者,年龄多在2-6岁。

李爱秋分析,近日天气虽还炎热,但已有转凉趋势,而且昼夜温差大,晚上风大、温度较低。

儿童的免疫力比成人低下,

更易在此换季时节患感冒。而2-6岁儿童好动,喜欢出门,凑近人群机会更多,于是很容易感染感冒。

李爱秋说,家长带孩子出门通风换气是应该的,但应尽量避开早晨和晚上时段,尤其不要在

晚饭后带孩子到海边吹冷风;而在孩子晚上睡觉前,将门窗关好,不要使风对流,让孩子受凉;而对于一些密集人群,最好不要让孩子接近,因为高密度人群中可能有不少感冒患者携带的感冒病毒,易使孩子感染。



“高层”物业 学“灭火”

高层建筑火灾火势蔓延快,人员集中,疏散困难。21日,荣成消防针对当地高层建筑日渐增多的趋势,组织当地全部高层建筑的300多名物业服务人员、安保进行有针对性的消防培训。除了理论培训,还指导物业、保安现场操作灭火器、水带连接等消防技能。

通讯员 毕永晶 摄

停车不关窗不拿钱包 威海南站工作人员客串“保管”

本报8月21日讯(记者 王震
实习生 刘雅麒) 21日上午,在威海南站货运站,刘先生将一面锦旗交到工作人员的手中。

17日清晨,刘先生开车去火车站送家人。因着急送家人上车,刘先生竟把钱包遗忘在车内且忘关车窗。当时正是客流高峰

期,威海南站工作人员看到该车不但未关车窗且副驾驶座上还有一钱包,决定为其保管并在车旁等待车主。

10余分钟后,刘先生归来,车站工作人员将钱包物归原主。当时,钱包内有千余元现金,还有各种证件、银行卡。

点火烧蜂窝吃蜂蛹 过失引起山火被拘10日

本报8月21日讯(记者 王震
通讯员 于桂欣) 文登一村民点火烧马蜂窝,引发山林火灾,被公安机关依法治安拘留。

8月20日16时许,文登市界石派出所接电话报警,新炉村北山上发生山林火灾,派出所民警立即通知高家台警务工作站先行出动,第一时间赶到现场,抓

获了纵火人崔某。大批群众随后赶到,奋战半个小时后,山火被扑灭。

经查,当天下午5时许,崔某到新炉村北山上点火烧蜂窝,吃蜂蛹,结果蜂蛹没吃到,扎紧的草把子随风飘散,引起山林火灾。崔某因过失引起火灾被处以行政拘留10天。